1. Hustota vyjadiuje h.............................. latky pfipadajici na jednotkuo...................... Ciseln&
jerovnapodiluh. ... ... (... )ae.... P ). Hustota kapalnych latek se méfi

W Jednotkou hustoty je ......../m’nebog/ ... ...

2. Dopli nasledujici tabulku:

Materiil télesa Hmotnost [kg] Hustota |kg/ m3| Objem [m’]
Smrkové direvo 250
Rtut’ 0,2
Voda 150
Olovo 0.5
Muaslo 2
Nafta 29
Petrolej 400

3. Jaky objem ma téleso vyrobené ze Zeleza o hmotnosti 39 t?
4. Vypotitej) objem zlaté podkovy, kterd ma hmotnost 750 g.

5. Petr pfinesl kovovou desku (jeji rozméry jsou na obrazku). Z jakého je kovu, jestlize ma hmotnost
504 kg?

c=3cm
b=2cm
a=10cm
6. 1,3 kg/m” = ] glem’
19 300 kg.,-"m3 = ] g.-"cm:'
09 g/em’ = ] kg/m’
0,7 g/em’ = ] kg/m’
2160 kg /m” = ] g/em’




